

一台微波炉、一张购书卡、一台复读机……

困难妇儿的81个微心愿实现了

市民排查交通隐患 交警争取七天解决

本报讯 昨天上午，镇江交警支队和部分网络督导员对丁卯桥路、梦溪路、北府路、庄泉路的信号灯、监控、交通标志牌、交通标线等设施进行了勘查。

交警部门从市民记者团中选出6名资深人员作为支队网络督导员，从2015年6月起，连续开展“网眼看交警”系列活动，每周邀请2至3名市民记者随警作战。

督导员们在行动中发现了不少问题：丁卯谷阳新村门口来往行人车流量大，但斑马线两侧无红绿信号标志；丁卯谷阳新村路中安全围挡缺失，有安全隐患；丁卯冷库一侧绿岛内两块交通标志牌被树遮挡，无法辨认；桃花坞路与梦溪路交叉丁字路口斑马线脱落模糊不清；北府路与庄泉路十字路口南北向行人通道红绿灯信号仅见绿灯，红灯被行道树遮挡；庄泉路与李家山交叉口交通标志牌被宝塔街道围进围挡，过往行人无法看清而形同虚设；宝塔路街道将庄泉路部分人行道围入围挡内，逼迫经过此处行人步入快车道而险象环生……

对于当日上午检查过程中发现的问题，有的交警支队立即通知相关部门进行整改，对于部分路段和路口的信号灯、监控、交通标志牌等设施存在交通信号灯配时不合理、交通标志牌损坏等问题，力争3至5日内整改到位。“有些问题不归我们交警管辖，我们回去后会立即协调，争取七天内解决！”交警支队秩序大队相关负责人表示。（何志斌 张兆勇）

社区景观池有隐患 防汛巡逻队保平安

本报讯 最近，润州花园小区里不时有一群戴着“安全巡逻”红袖标的志愿者昼夜巡逻着。他们排查小区易发事故地带，劝导居民注意雨季安全。他们就是润州花园社区防汛志愿者巡逻队。

5月初，小区的12名居民自发地组建了这支巡逻队，他们每天不定时反复排查小区内的安全隐患，保障居民的安全。

“小朋友，离水池远一点，池边很滑，注意安全！”防汛巡逻队的龚大爷正在劝导在池边玩耍的小朋友注意安全。原来，连续的降雨导致小区景观池的水面不断上升，加上中小学生也陆续放假了，在景观池附近玩耍的学生越来越多。景观池周边湿滑，一不小心很容易发生意外。防汛巡逻队及时加大了池边的巡逻力度，防止意外情况发生。

（冷国方 许文珺）

一台微波炉、一张购书卡、一台复读机……这一个个“一”，对很多普通家庭而言，只是微不足道的小东西。但是在我们的身边，还有一些家庭，因为经济比较困难，连这一个个小小的心愿都难以完成。

今年，市妇联在全市开展了“镇馨汇”微心愿圆梦行动。他们以单亲贫困母亲、留守流动儿童、空巢孤寡老人、困境家庭四类群体为重点关注对象，发挥妇联组织优势，整合社会爱心力量，每季为一类群体开展寻梦、助梦、圆梦活动。截至7月初，“镇馨汇”微心愿已完成了对单亲贫困母亲和留守流动儿童的圆梦行动，共实现81个微心愿。

寻梦：各级妇联已征集81个微心愿

“丈夫去世七年，生前由于治病还欠下不少外债，我因视力极度低下，不能从事正常工作。15岁的女儿，因先天性心脏病做手术，现已休学。”今年42岁的华杰，是一位坚强的单亲妈妈。为了生活，她每天都要外出上班，女儿一个人在家时，吃饭就成了问题。华杰希望家里能有一台微波炉，“这样白天我在外面工作，就不必担心女儿中午没饭吃了。”

4年前，从泗阳县搬至镇江，现就读于丹徒实验学校的小男孩刘星宇说：“爸爸妈妈离婚了，爸爸长期在工地上打

零工，我跟着姑姑生活，在家只能在餐桌上完成作业。我多么希望能有一张专门用于学习的书桌啊！”

今年上半年，市妇联通过各级妇联组织，从全市各地征集了81个微心愿，41个来自单亲贫困母亲，40个来自留守儿童。

助梦：几个小时微心愿全部认领

市妇联接收到各地妇联征集到的众多微心愿后，依托镇江女性网和市级机关妇工委QQ群，向市级各机关单位进行了微心愿的发布。

市食药监局妇委会主任刘丽华告诉记者，中午快下班时微心愿在单位同事群中发布，仅仅两个多小时，14个微心愿全部被认领。刘丽华分别为两位单亲贫困母亲购买了复读机，有一位男同志为一个只能食用橄榄油的孩子购买了橄榄油。该局严向阳对记者说，当看到发布的这一个个微心愿时，真的很心酸。他们的愿望不大，更能激发大家的爱心。

10岁女孩小汤父亲常年在外，母亲改嫁，缺少父母关爱的她和爷爷奶奶一起生活。她的心愿很简单，就是希望在5月3日生日时能够穿上漂亮的公主裙，品尝美味的蛋糕。就在她过生日的前几天，市卫计委妇委会主任吕娟带着蛋糕、公主裙来了。腼腆的小姑娘开始

还有些紧张，但是随着阿姨们为她穿上公主裙，点上生日蛋糕的蜡烛，小姑娘笑得很开心。

圆梦：81个微心愿全部完成了

昨天，记者拨通了刘星宇父亲的电话。他对记者说：“前几天写字台就到了，还有一张灰色的椅子，孩子很喜欢，真的谢谢你们了。”

即将上初中的韩媛，爸爸妈妈离婚多年了，想拥有一套四大名著，一直是她的心愿。前不久，好心人为她完成了一直埋在心底的愿望。“书籍拿回来后，媛媛看得很专心，一本《水浒传》已经快看完了”。昨天，媛媛的爷爷告诉记者。

组织者还告诉记者，他们组织了好几批资助者与提出微心愿人面对面，还留下了影像资料。据了解，此次活动第一季41个微心愿发布后，市级机关17个单位43名个人和6个集体积极参与，踊跃奉献爱心，为全市41名单亲贫困母亲圆了微心愿梦想。第二季征集到的40个全市各地家境贫困的留守儿童微心愿发布后，很快被市级机关17个单位的42名个人和6个集体一一认领。

妇联宣传部负责人告诉记者，现在，他们正在征集空巢孤寡老人的信息，下半年，针对空巢孤寡老人、困境家庭这两类群体，还将为他们实现80个微心愿。

（孙霞 卞莹莹 王军）



丹徒社区 古运河滑坡抢险

昨日，工人们在象山街道丹徒社区前街65号旁的古运河边进行滑坡加固施工。今年6月2日的强降雨，造成象山街道丹徒社区古运河凹湾处出现滑坡险情，岸边沉降。

王呈 马志良
摄影报道

市民紧急赴台奔丧 公证部门特事特办

本报讯 7日下午约4点钟，市民徐先生焦急地来到市公证处，申请办理亲属关系公证书，并恳请能尽快办理。原来，徐先生的父亲刚刚在台湾去世，那边的许多事务都需要他前去料理。公证人员了解情况后特事特办，不到21小时就办成了公证书。

由于赴台使用的公证书建成后，需要先将公证书的副本寄送到江苏省公证员协会审核，然后再由省公证员协会

寄送到台湾海基会，待省公证员协会的审核完成后，市公证处才可以将亲属关系公证书的正本发给公证当事人。

“我一咨询，按正常程序，这个办证流程至少要10天，这可急坏了我！”徐先生回忆道。让徐先生感激的是，市公证处承办公证员了解情况后，特事特办。受理当天，市公证处就为徐先生出具了公证书副本密封交给当事人，并主动帮助联系省公证员协会，让当事人

立即将公证书副本送到省公证员协会。

8日上午，省公证员协会审核后电话答复：市公证处可以出证。同日中午12点多，市公证处第一时间将公证书正本交给徐先生。“从受理我的公证到领取公证书正本，时间竟还不到21小时，我为市公证处优质高效的公证服务点个赞！”手拿赴台亲属关系公证书的徐先生由衷赞叹道。

（张晓婷 林玲）

蓝领网络求职有了绿色通道

本报讯 如果您是位蓝领，想发布求职信息，或寻找合适职位，请点击镇江人才在线刚刚开通的蓝领人才频道，在这里，您可免费在网上求职。

“我文化程度不高，电脑也不太会用，网上求职还是让我儿子帮忙注册、发布的。”在新区一家电子厂工作的工人王先生说。市民刘女士想找个保姆的活，但网上注册的烦琐让她头疼，“要填的内容真不少，包括教育经历、技能特长、培训经历等等”。在网络求职中，一些年龄偏大、技能相对单一、来自一线的求职人员常常发出这样的抱怨。

为解决蓝领网上求职的需求，架起用工企业和一线人才供需的桥梁，苏南人力资源市场近日在镇江人才在线上推出“蓝领人才频道”，现已正式上线运行。

“蓝领频道最大的特点就是操作简单，进入发布求职，填写个人信息，选择工作类别，再点击发布，求职信息就发出去了，不用注册，操作十分便捷，个人发布不到两分钟就可完成了。”苏南人力资源市场负责人介绍说。

记者看到，蓝领人才频道设置的工作类别基本涵盖所有蓝领行业，包括技工、司机、家政、超市、运输、餐饮等等。同时，对于企业而言，查询蓝领人才、发送面试申请等操作也比传统的网络招聘更简单，企业可随意在蓝领人才库中“淘宝”。

据了解，蓝领人才频道是专门为开发出来的供广大中小微企业和一线求职者交流洽谈的公益性服务平台，求职者发布个人信息、用人单位发布蓝领职位均免费，实现蓝领网络求职招聘“零成本”。

（邓敏 闫学兵 沈春来）

公共法律服务中心年内全覆盖

本报讯 近日，记者从司法部门了解到，位于丹徒区驸马街100号的丹徒公共法律服务中心目前已正式投入使用。

据介绍，今后市民无需奔波，就可“一揽子”解决法律援助、人民调解、法律咨询等多种法律服务需求，为实现“城市半小时、农村一小时”的公共法律服务体系提供了有力保障。

据悉，近年来，我市司法行政系统加快推进覆盖城乡公共法律服务体系建设，目前全市7个辖市区中已有5家建成公共法律服务中心，年内将实现全覆盖。

（涂思轩 沈湘伟）